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Wlommnmswienasininianududunsmusdunnd ausnssuns #9819 dunnddedns 125 % DN/2 1000 ml usigudnisunvdil 10%

muvaenfesuenssmuadamsmiena i iaududunaimedeuan DN/2 1000 ml Msta3ewasu 10% DN/2 (3 Dextrose 10% wanefis dnde 100 ml i
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1
50% Dextrose \ 12.5-10 = 2.5 mL 1
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| cchodld | /
o I gdudSunnsvesansazane A flazdasld |
d13azane A - v du druUsunasuuaniuli
12.5% DN/2 (ANULIUYUNADINT) .
/ | TaUSunssau
drusunasuuaniuli l
| d1sazane C (Anududuiidasnis) I@USannssaN /
R T -
/ l 1 10% DN/2 : 50-12.5 = 37.5 mL
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P T T Th . v o , v
| @15aza18 B NaR19ANUTNTUSENIN A wag C
_________ 2.5+37.5=40 mL
Tadulsunsvesansasane B flazdasly Weuduainlasaned
N 199N15U31m5anve 40 ml fosly 50% Dextrose = 2.5 ml
MABIN15UTNINTEATINE 1000 ml fasdly 50% Dextrose = (1000x2.5)/40 = 62.5 ml
U3UINTIIW A+B fatu 01609158 10 % DN/2 1000 ml = 1000 ml - 62.5 ml = 937.5 ml
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USuusdoya Surny 2559 1. Wd1sagane 10% DN/2 1000 ml 1uaz@aign 10% DN/2 ml n9aan 62.5 ml
MAOPUSISIASvEUNALAZHA Mundunssa ns. 10160 2. uaunsey 50% Dextrose 62.5 ml unu
AUINSLNNGAUAINITLNNSAUTIVANT JOINUTUIIVNUT 3. awldansavaneniinnududunuiunnddaanis As 12.5 % DN/2 1000 ml
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